

细心辨别,认出假钞其实挺简单

银行工作人员教您几招,请看仔细了

对于出现高仿真的“HD90”版100元假钞,银行工作人员说,“HD90”版假钞可能有少部分会骗过验钞机,但人工还是比较容易辨别的,市民只要细心辨识,一般都可以分辨出来。

晚报记者 董洪刚 汪永森 李萌 实习生 李琳/文 晚报记者 马健/图

银行工作人员

“HD90”版假钞人工可辨认,市民不必太惊慌

记者与某银行工作人员张女士联系得知,目前确有少部分“HD90”开头的假钞骗过了银行的验钞机,但能逃过人工这一关的假钞是极少数。

“HD90”开头的假钞是专门针对银行验钞机的,这种假币去年夏秋时节已经出现,但

只有极少部分能够侥幸躲过验钞机的严查,实际上它的危害性不及拼张钱。”张女士说,一张拼张钱有1/3到1/2部分是真币,剩余部分是用假币进行拼接的,粘合好的肉眼难以辨别,而对于“HD90”开头的假钞,市民只要稍加留意就可以了,不必因此惊慌。

这几个问题帮您问了

如果在取款机取到假钞怎么办?

某银行工作人员表示,银行管理很规范,这样的情况非常少,如果真出现这样的情况,最好及时拨打银行的服务电话,在取钱的现场和工作人员交涉,通过银行的录像记录,银行会做出合理的处理。

如果手头上有假钞如何处理?

该工作人员告诉记者,按照《中华人民共和国人民币管理条例》规定,单位或者个人无论通过什么渠道遇到假人民币,都应及时上交中国人民银行、公安机关或者办理人民币存取款业务的金融机构,这样可以有效地减少假币市场上的流通。发现他

人持有少量假币,应劝其向中国人民银行或办理人民币存取款业务的金融机构上交。如果发现他人持有较多的假币或有制假假币嫌疑的,应当立即向公安机关报告。工作人员说,各银行收缴的假币,最后都要统一交到人民银行,由专家再鉴定一次,确定是假才正式销毁。

假钞能否存进自动存款机?

该工作人员说,肯定通不过。就算有的假钞一时蒙混了机器,存进去了,银行马上也会发现,因为机器会自动记录存钱者的姓名信息,每一张钞票的号码,摄像头还会拍下录像,肯定能找得到存钱者。

假钞这样识别



左边是真钱,外露部分有“¥100”字样。右边是假钱,则没有这种字样。

右边是真钱,“100”上下晃动会变颜色。左边是假钱,不会变颜色。

“听声音、看水印、有没有金属线,确实老套了。”某银行一处长介绍了几种简单的鉴别办法,凭肉眼就能轻易辨认(见上图)。

其中1、3、6,肉眼鉴别非常方便;2、4、5,最好和一张真钱对照着看。

1.这里有隐形的“100”字样,需要把票面放得和眼睛接近平行,对着光源才能看到。而假币是直接印上去的,任何角度都能看到“100”。

2.这几处图案和文字,用手摸,凹凸感会非常明显。假币没有凹凸感。

3.金属线。真钱是完整的一条,假币中间一般有明显断续。亮度明显不如真币,真币的外露部分还有“¥100”小字样,假币没有。

4.对着光亮看,真币两面的图纹会合在一起,成为一个非常完整的中国古铜钱“孔方”形状。而假币,全都不能合成圆形,非常明显。

5.这里也有个“100”的隐形字样。假币也有,但和真币对照看,差别很明显。

6.把真钱上下晃动,这个“100”的字样会变颜色,一会变蓝一会变绿。假钱完全不变。



海森园景湾

Is the family home is the sea bay
亲情是海 / 家是湾

儿子妻子动动嘴 捡个大宝贝*

2700元/m²起, 轻松入住纯多层双气现房
43m²精致一房, 93m²完美两房, 138m²舒阔三房

儿子说, 耍耍西流湖, 逛逛丹尼斯, 出门坐地铁, 想去哪就去哪, 社区羽毛球场、篮球场, 玩多长时间不要紧, 反正学校离家近;
妻子说, 实景现房, 即买即住, 安家没风险, 难得37米楼间距, 什么天然气、暖气、双语幼儿园、大型健身广场、社区商业街, 样样都不少, 海森·园景湾, 低总价, 高品质, 超值性价比。

真正为您着想, 真正缓解购房压力, 超值特惠房, 仅限十套, 抢到赚到!

郑州后湾区·12万平方湾居生活城 海森地产“爱家增值”计划全城启动, 增值安家, 现场亲临体验!

TEL: 0371-67512277 / 67635333

项目地址: 建设西路西环路交叉口北500米路东 展示中心: 冉屯路与秦岭路交叉口东20米路南

开发商: 河南省海森地产有限公司 建筑设计: 郑州建筑设计院 策略推广: 道丰沟通

